D V2+2 @ 2v2-2
@ 4v2-2 ® 5v2-2

B

sin A =

&

y= /42— (2V2)2 =22

| =

TebA x = 2V, y = 2v2 olch




o2 199 gABCD °f|A /BAC =

Dy

/ADC = 90° ©]1L, BC = 12cm € o, CD A
o o2 7
60°
® 2v6em @)3V6em B T3em--
® 4vV6cm @ 5+v6cm
® 6V6cm

-C

B

AC =12c0s30°=6V3 (cm)

AADC = A Zto| s zigo|ng

= . V2

CD = 6V3sin45° = 6V3x — = 3V6 (cm)




3. the 47199 Wolg Fehu A

@ 7v2cm? @ 7vV3cm? 2em\ 135°
(@)8\/5(1112 @ 8+3cm? B ~-16em--~
® 9v2cm?

~&B

1
(Ho]) = = x 2 x 16 x sin (180° — 135°)

:§><2><16><sin45°

=%x2x16x\/7§:8\/§(cm2)




4. thg 2914 RBLOC, MB = 4v5, MC — 4 & 1], x 9] Aol
Fstofet,

\VARR 4
0x
iy

12

~&B ~

x? = (x-4)% + (4V5)?
x> =x>-8x+16+80
8x=96,x =12




S PA =90 9 H¥A
@D 53 @ 313
3)4+21 @ 4+23
® 9v3

(A =90° 0|22
102 =x2 +42, x=221

e A APAO:%x2\/ﬁx4:4\/ﬁ°]ﬂr.




6.

the 1"l Al A D, B, F & 90 2 HdY of, sABC 9] Ee9|
ol FatodeL,

AE = AF , AABC 9| £¥= AE + AF = 2AF
. AABC 9] 8= 2x 8 = 16(cm)




o= 1ol ¥ 0 = A =90° A
QN AZH2H ABC ] Wi el

1, A D,E,F = 3Holtt. AB =
12cm, BC = 20cm, CA = 16cm 6
Ao, &0 9 Hol=? B c
E
2 9 2 2
@ 4nem @) rem ® 6.57cm
@ 127 cm? ®)167 cm?

AL WA S ref st

1
—X12%x16 =
2

X (12416 +20) x r

N | =

s.r=4(cm)
whebA], 9] Yol 16mem?




ohe 1YL Aol st Azt
3, CG :4, BF =y, AD + BC +
Fotelet,

d AB
6_

CD ©f| A
=224

it

\VARR 4
0
L
o

AE = x,
o, AB 9] %

DE
2o

il ||

B

DE =DH = 3, CH = CG = 4,
ﬂﬂ

AD +BC+CD =22

=2 @x+3)+(+4)+7=22
=>x+y=8
;K§:x+y:8

4, BG =

BF —

°>|
=

=
!




9.

tan A — 2

inA : A= -4 Q] = 0o ]’—% ol 3
sin A : cos 5:4 4 o, tanA T2 o] gt& -stofzt
> &
3
ek _

sinA :cosA=5:490]B= we 5 o]t}
cosA 4
o 2
sin A 5 tan A — 2 4
A tanA = = ZolBR = —
FrEA tan cos A 4 ] tan A + 2 §+2
4




10. o8 283 ZH2 AABC o)A sin x X cos x X tan x 2] gH& FLoFodzt.

> =
144
ook- 1EE
> &g 69

~&B

ADBE & ACBA (AA ©3)

=)
L C=x
BC = V122 + 52 = V169 = 13
, AB 12
1 ==
sinx BC 13
cosx—A—C—3
- BC 13
AB 12
tanx = — = —
AC 5

144

.. sinx X cosx X tanx = —
169




AZteel 25 B Ko 71 2k gk 7 2 32 A=
AA e Ag Tololet
Zte sin cos tan
10° 0,1736 0.9848 0,1763
20° 0.3420 0.9397 0.3640
35° 0.5736 0.8192 0.7002
45° 0,7071 0.7071 1.0000
50° 0,7660 0.6428 1,1918
70° 0.9397 0.3420 2.7475
89° 0.9998 0.0175 57,2900
B7]
@ sin20° © cos35° © sin70°
® cos50° ©® tan70°

Pee 006 06 ®oe Gae

B

@sin 20 ° = 0.3420
Ocos 35° = 0.8192
©sin70° = 0.9397
®cos 50° = 0.6428
@tan 70° = 2.7475

2.7475

ojnZ 7pg Z2 Fe @sin20°, 7Y Z 2 @tan70°




12. ok 2olA AABC ©f Holg 78}

A
49°
.
B~< P
“~-10em -~ ¢
(Af2tdl el 1)
T sin © cos tan z
49° 0.66 0,74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0,72 0,97
@ 33cm? @ 37cm? 3)45 cm?
@ 72cm? ® 90cm?

~&B

AC = x& 59

/B=42°0|E& x =10xtan42°=10x0.9 =9
1
mehA] AABC 9] Yol 10 x 9 x 5= 45(cm?) o]t




13.

th2 AFZ+E ABCD ©ofl A AB BC = 8,

= 4,
6 V13, /B = 60°, /DAC = 30° ¥ ©j], DABCD <] o]

oABCD
= AABC + AADC

1 1
:5><4><8><sin60°+§x6\/ﬁx6><sin30°

1 V3 o1 1
-_§x4x8x7?~kﬁx6¢§x6x§

=8vV3+9V13




14. th& 289 A7H ABC O
A1 AABC 9] &=0] h=?

@ 30(V3+1

040 V3+1

(V3+1)
(V3+1)
0(«f+1>
60(V3+1)
(V3+1)

60(V3+1
® 80(V3+1

B ~

80
~ tan(90° - 30°) — tan(90° — 45°)

B 80 80 80(V3+1)
~ tan60°-tan45° 3-1 = 3-1

=40(V3+1)




15.

e AZFE O Yol g urad] 78 2
O 9

DA
! 6/5 er
12077
C —B

@® 80 )81 ® 82

(Wol) = 1 X 18 X 6 V3 x sin(180° - 120 °)

=§><18><6\/§><sin60°

:%x18x6\/§x\/7§:81




@ 487 cm? @)497 cm? ® 50mcm?

@ 51xcm? ® 53rcm?

~&B

r?2 = (2V6)% + (r - 2)?
PP=244+r>—4r+4
4r = 28

r="7 (cm)

whabA] o] Yol= x 72 = 497 (cm?) o[t}




17. th& 1ol oABCD £ AB = 8, AD = 10 ¢l A}
O 7} oAECD o W3 E u, AABE 9] §°]& 5t

38 40 14
O - @3 ® 14 @ =

Z1goltt, ¢

~&B

¥ 0 9 WX F2] ol & r 2 otH
A--"8--._ .-4-.]

81\ .40

v F"’i; .

B BTG C

2r=8,r=414

FE = EG = x(x < 6) 2 st

BE + EC = 10 ©|2& BE = 6 — x ©|T}.

\

AABE 9| A
(6 + x)2 = (6 — x)% + 64, 24x = 64
L8
T3
— 8 10
BE=6-- = —
3
AABE = + xgx 0 _ 40
2 3 3




18. Thg 19 RAjZ APRE WA 50| o]7h1 o]
90° olth. D @ 29| HolE 18 F @- D] ghe?

Q

R

c
1

® | ®

| A45°

A B P

®-2 @-1 @ @ 1 ® 2
V2

V2
2

AAPQ oA AP =1, /A = 45° 0|2 AQ =

BC = sin45° =

V2,PQ =tan45° =1

AABC oA AC = 1, /A = 45° 0|22 AB = cos45° = -

B3 BB Wo|= AAPQ 9] Ho]- AABC 2] H9]




19. =HAA
b °] 27|17 (H, tana < tanb , a,b = Z)

@ o0 @ 30° ® 45° @60°

B

A x? = (V3+1)x+ V3=02 F 22 tana, tanb 21l

® 80°

el

- (V3+1Dx+ V3=0
(x=1)(x~ V8) =0
x=1%%E x= 3ot}

. b=060°

tana < tanb ©|B& tana = 1, tanb = V3 ©]th.




® 108 @ 144 ® 196

B

@)304

® 340

D oA AB 2] g4
AADH oA

AH = AD cos60° = 6
DH = AD sin60° = 6 V3
ABDH ©J| A

BD = v/BH? + DH?

g &

=

304( cm)

- \/(6—1—8)2—1— (6v3)"

(Ko
1o

I
o

jag|
&
_O|L
=)




D102 @20V ©®20V ®30v2 )3V

B

M A 2D oA BC ol Wi 410 B& 2t H, G 2 & of

’A D
§ /|33
PNt b
S
_ g
AH:stin60°=6x‘/7_=3«/§
_ 1
BH=6XCOS60°=6X§:3

CG=3°BE2 HG=AD=7
oABCD ‘QO]:%X(7+13)><3\/§:30\/§°]E}.




22,

the 24 9 0 = WA Ee] Zolrt
6cm 91 AABC 9] HHo]1, AB =
e d

20cm, BD = 12cm € o], AG 2] 49|
=7 (&, A D,E, F = HA)

® 3cm (@)4cm ® 5cm
@ 6em ® Tem

AAOQOF o4 AO = V82 + 62 = 10cm
~AG=10-6=4cm

BF =BD = 12cm ©]22 AF = 8cm , OF = 6cm




23. o 1"} Zo] 2717 vhE i AATE SOl A= dolo] okl
UTh HZE Z 99 ¥F2Fo] 8em ¥ o), MA FEO| YolE
N2H?

O
§cm
@(1127r - 224)cm? @ (1147 — 228)cm?
® (1167 - 232)cm? @ (1187 - 236)cm?

® (1207 — 240)cm?

B )

71 vpz&o] 9] vtz 55 H
r1, ra, r3 2f oA

227 A

P \
r, \ AN
’ 7 i \
/ 7 T3
h ' I/ 1"
A 0’ A 0}’

NS ~r,--

ri = 8(cm) , ry = 4V2(cm) , r3 = 4(cm) ©]Th.
7 2 AR ot M) Aol R SR xi, xo, x3 2

X1 = 2ry = 8 V2(cm)

X2 = r; = 8(cm)

x3 = ry = 4V2(cm)

(AA T R Wol) = (64r— 128) + (327 — 64) + (167 - 32) =
1127 — 224(cm?)




24. & 1Ho|A OD = OE = 3, AC = 8 € o, AABC 9] Yo|&
Tatof et

> =
768
Xt

OD = OE ©°]|E& AABCE: AB = AC = 8 ¢l o]5HAMZHY

olct,

~AO=V32+42=5

A A o4 BC ol W& =49 & H 2 512 BH = HC = x
,OH =y 2} 5}&

AB? =BH? + AH?.---©
OB2 = BH? + OHZ--- @
Dol 64=x>+(5+y)2%---B®
@M 25=x+y*--@®
@ E Qo tdste] 2H

10y:14,y:§
x? —25—<’—7)2—@ 'x—2—4
- GO E
1 — —— 1 48 32 768
ABCOLO = — B H:— —_ _— = —
(aABCS] HeT) g X PV 25 5~




25.

e I ol v P ot Q 7F
QoA ot ¢ Q 7F R O o
ol A ot Qlek. 4 Q o A5 4
o7} 12cm & o, ¥H P 9] §12] 5]

Zol?

@ 1cm @ 2cm @ 2.5cm
@ 3cm @4cm

~&B

AN

012—2P

22 9kl o W2 52 xcem 2t SHH AQOP oA
PQ=6+4+x,0Q=60P=12-x

(x+6)% =62 + (12 - x)?

36x = 144

Lx=4




